ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений Порядок бюджета расходования средств городского округа «Город Южно-Сахалинск» на создание условий для развития туризма на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный Городской Думы города решением Южно-Сахалинска OT 23.11.2016 № 625/33-16-5

В соответствии со статьёй 16.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 59 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска, решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 30.10.2019 № 28/2-19-6 «О структуре администрации города Южно-Сахалинска на 2020 год», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2020 № 158/8-20-6 «О внесении изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 20.12.2012 № 725/43-12-4 «Об утверждении Положения о департаменте культуры администрации города Южно-Сахалинска»

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Порядок расходования средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на создание условий для развития туризма на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.11.2016 № 625/33-16-5» следующие изменения:
- 1) в части 3 статьи 1 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
 - 2) часть 1 статьи 2 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
- «5) создание информационной инфраструктуры для развития информационного пространства в сфере туризма, а также доступности туристических продуктов муниципального образования городской округ «Город Южно-Сахалинск», в том числе информационные сенсорные киоски для туристов, разработка электронной карты гостя города Южно-Сахалинска.»;
 - 3) в статье 3:
- а) в части 1 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
- б) в части 2 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
- 4) в части 2 статьи 4 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
 - 5) в статье 5:

- а) в части 1 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
- б) в части 2 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
- в) в части 4 слова «по делам молодежи, спорту и туризму» заменить словами «культуры и туризма»;
- 2. Финансирование расходов, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете городского округа "Город Южно-Сахалинск" на 2020 год главному распорядителю бюджетных средств Департаменту культуры и туризма администрации города Южно-Сахалинска по муниципальной программе "Развитие туризма на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2017-2022 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 10.04.2017 № 970-па.
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по делам молодежи, спорту и социальной политике (Огаркова К.С.)

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев

О внесении изменений в Порядок расходования средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на создание условий для развития туризма на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.11.2016 № 625/33-16-5:

- Смыкова Евгения Александровна, ведущий советник отдела туризма Департамента культуры и туризма администрации города Южно-Сахалинска, тел. 312-599(4), эл.почта: e.smykova@yuzhno-sakh.ru.